

高考季,爱心车再出发

本报即日起征集爱心车辆,同时征集菏泽需要帮助的考生



本报菏泽5月19日讯(记者姚楠)又到高考季,又见爱心车。莘莘学子十年寒窗,功成名就只待今朝,一年一度情系万家的高考即将开始,今年本报将继续联合菏泽市交通运输局、菏泽市交警支队开展“爱心送考”活动,今日起面向社会征集爱心车辆,在高考期间免费接送考生,同时征集存在交通不便的考生,力争让每位考生赶上人生的头班车。

“爱心送考”行动是《今日菏泽》自2011年创刊以来持续发起的活动,今年已是第四个

年头。每逢高考,本报和爱心人士、爱心车一起,帮助数千名考生及时、安全到达考场,赢得了学校、学生、家长及社会各界的一致好评。如今,“爱心送考”已成为齐鲁晚报·今日菏泽的一个品牌活动,本报将继续树好这个品牌,在发展中不断创新。

即日起,本报将继续联合菏泽市交通运输局、菏泽市交警支队等相关单位,面向城区征集爱心车辆,在高考期间免费接送考生到达考试地点。私家车、出租车和汽车销售公司车辆均可报名参加,报名时需提供汽车牌号、型号,联系电话等相关信息。

同时,也面向社会征集真正需要帮助的考生,考生可自己报名,也可家长报名,如果您身边有身体不便、家庭困难的考生,也可向本报推荐。

高考期间,本报将联合爱心车推出“一对一结对车”、“路边招手停”及考点周边“候考车”等多种方式,以应对交通不便、突发状况等多种情况。

如果您是一名私家车主或出租车驾驶员,如果您愿意高考期间早起免费送考,请拨打电话与我们联系,报名电话:18253098078,13465009285。

记者手记

汇聚点滴爱,期待您加入

三年来,每逢高考季,爱心送考活动都如约而至,我们奉献爱心的同时也收获了感动,越来越多的爱心企业、爱心人士和考生、学校通过“爱心送考”这个公益平台,感受到了公益、互爱的理念。

还未进入六月份,本报就陆续接到了一些爱心企业的报名电话,有连续四年从不缺席的菏泽市吉泰汽车销售服务有限公司,也有菏泽利通风行4S店这样的爱心新成员,他们纷纷表示,公益靠大家,希望能有更多的人走出来,主动帮别人一把,帮别人就是帮自己。

“爱心送考”活动让我们结识了不少爱心人士和爱心企业,甚至不少爱心企业都将六月份的爱心送考列入公司计划,提前做准备,他们把爱心送考看做是对社会的一份承诺和约定。

2014,让我们用心拿好爱心接力棒,抖擞精神再出发!

菏泽市交警支队市区大队对城区各路口进行调研 走上街头开门纳谏

本报菏泽5月19日讯(记者李德领)“这个路口存在什么问题?”“你觉得应该怎么改进更好?”……19日,菏泽市交警支队市区大队走上菏泽城区各路口进行调研,并现场征集市民、出租车司机、各路中队队长、执勤交警等人意见。

“信号灯时间太短,有时市民还没有穿过马路,信号灯就变了,这样容易造成交通事故。”在人民北路与牡丹北路交汇处,从1996年开始跑出租车的桑圣刚师傅建议在交汇处设立“行人安全岛”,方便市民过马路。他还提出由于此处是多个路口交汇处,不少车主在此处容易犯迷糊,尤其是新手,更容易走错路,建议将信号灯再设置合理些。

“此处南北方向的车流量较多,东西方向车辆较少,如果延长东西方向信号灯时间,势必会增加南北方向的压力,我们先将问题记录下来,之后再进行讨论。”在人民路与丹阳路交汇处,面对市民提出的东西方向信号灯时间短问题,该路中队队长耐心向市民解释。

“斑马线太花,让人看了一头雾水,不知该怎么走,怎么停”“路口停放车辆给交通带来了很大的压力”……在和平路与长江路交汇处,不少市民向交警支队负责人反映,“自西向东行驶时,在交汇处时非机动车道没有停止线,市民不知该停在哪。而在机动车道处右拐时不受信号灯限制,容易与非机动车道上的市民发生交通事故。”一市民向交警支队负责人反映道。

“我们应该根据菏泽的实际情况进行道路改造,不要盲目模仿上海、北京等大城市。也希望政府在规划道路时,多听取交警部门的意见。”桑圣刚说,菏泽城区内机动车、非机动车数量激增,要改变交通拥挤的现状,不是哪一位市民的事情,要靠大家共同努力。

菏泽公安交警支队副支队长兼市区大队大队长张俊福表示,之后他们将对市民反映的问题再进行研究、探讨,“对城区标志线、信号灯等进行科学规划,让菏泽交通道路更加畅通。”



菏泽市交警支队市区大队对城区各路口进行调研。本报记者 李德领 摄

菏泽蛋价 再迈“5元时代”

本报菏泽5月19日讯(记者董梦婕)最近,一些买鸡蛋的市民发现,自3月初就在上涨的鸡蛋价格迈入了“5元时代”,尤其“五一”前后,几乎一天一个价。

19日,记者走访菏泽城区几家农贸市场发现,目前鸡蛋最高的零售价达到5.3元/斤。“这才几天功夫啊,就涨到五块三了,再贵也得买,希望别再继续涨了。”牡丹区市民周女士抱怨道。

据菏泽市生活必需品市场监测系统显示,菏泽市鸡蛋价格从3月7日的7.83元/公斤上涨至5月9日的9.42元/公斤,另据5月14日市场监测人员到超市实地调查了解得知,菏泽城区、单县、鄄城、曹县的每斤鸡蛋价格已过5元大关。

针对蛋价上涨的原因,菏泽市商务局相关人士分析,受去年禽流感疫情影响,鸡蛋价格一直低迷,许多养鸡场承受不住压力被淘汰出局,导致鸡蛋存栏量不足,“五一”小长假和即将到来的端午节提升了市民对鸡蛋的需求,另外,随着气温逐渐升高,蛋鸡产蛋率又下降,造成鸡蛋供求相对失衡,目前蛋源供应依旧处于偏紧状态,市场需要一定调整,再加上近期我市雨水较多,市场调整的幅度和范围也将推迟。”

业内人士预测,鸡蛋长时间涨价,将产生一定累计效应,随着气温继续升高,市场主体将发挥其自主调节功能,预计后期鸡蛋市场将温和调整,上涨空间有限。

你没看错,今天最高温34℃!

未来三天菏泽气温将迅速飙升,艳阳高照,市民外出应做好防晒措施



本报菏泽5月19日讯(记者李贺)

近日,菏泽一直是晴朗天气,但是天气并没有炎热的感觉。即将进入5月下旬,未来三天菏泽的气温也将迅速飙升,让

市民感受到夏天的到来。据菏泽市气象台预报,20日最高气温将达到34℃。市民外出注意增减衣物,并做好防晒措施。

度过了一个阳光充足,燥热感十足的周末后,周一,菏泽的天气没有骄阳四射,没了“烤人”的太阳。据菏泽市气象台相

关工作人员介绍,未来三天菏泽气温将迅速飙升,艳阳高照,34℃的最高气温能让市民感受到炎夏的味道。“光照好,紫外线照射强度就强,本周户外活动采取有效的防晒措施显得很有必要。尤其是女性,外出更应做好防晒措施,抵住今夏的第一波高温。”

未来三天具体天气如下:19日夜间到20日白天,多云转晴,最高温度34℃,最低温度18℃,西北风转南风3-4级。20日夜间到21日白天,晴,最高温度33℃,最低温度20℃,南风2-3级。21日夜间到22日,晴,最高温度33℃,最低温度20℃,南风2-3级。

官方微信二维码 齐鲁晚报今日菏泽



斯柯达昕动 炫出年轻的节奏

作为Rapid系列的第二款车, Rapid Spaceback昕动的前脸设计继承了Rapid昕锐清新简约的特性,具有明显家族风格的镀铬水滴形徽标与大尺寸的直瀑式进气格栅尽显精致、典雅;运用了水晶切割工艺的前大灯组看上去如水晶工艺品般晶莹剔透。

从侧面看,长头短尾的格局营造出不俗的运动气质;壮实的D柱采取上扬设计,在与车顶曲线衔接后,给人流畅、利落的视觉印象。来自大众汽车集团最新格的EA211系列发动机赋予了Rapid Spaceback昕动高效、强劲的动力性能。Rapid

Spaceback昕动搭载的另一款发动机是同属EA211系列1.6L自然吸气发动机,完全能够满足日常家用需求,其最大功率达到81kW/5800rpm,最大扭矩至155N·m/3800rpm,同样具有高转速大功率、低转速大扭矩的优异特性,起步及加速都很给力。(张虹)

遗失 声明

★车牌号为鲁RAY444的交强险保单(流水号:21113711010107444)、交强险标志(流水号:811100130201307840)、商业险保单(流水号:211000110103492390)、商业险保险证(流水号:911037110100223270)、保单(号:PDDH201437011421000190)、发票(流水号:600037112600530559和600037112600530560)以上所有单证丢失,声明作废。

★菏泽市中翔经济适用房开发有限公司房屋所有权证(号:荷房权证市直字第132172号)丢失,声明作废。

★东明县城关镇新村兰双合和王大红夫妻于2009年3月13日生一男孩,取名兰超普,出生证明(编号J370114781)遗失,声明作废。